
-rłv'v*
UiOv

ui« WoiMuw.ko 37

Nur für den Dienstgebrauch!
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Politische Glanzen.:
46. sa cm

SoUmaß^ssan,

fron. Niederschlesien
Reg. Bez. Breslau
1 Kreis Oels
2 ,, Gr. Wartenberg
3 ,, Namslau
Reichsgau Wartheland
Reg. liez. Litzmannstadt
4 Kreis Kempen

Aufnahme. Berichtigungsstand :
Berichtigt:

1 -lleichsamt f.L.A. JUSO

1:25000 (4 cm der Karte “lkm der Natur)
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Nadelabrveichimg für Mitte 1936 
Jährliche Abnahme » 0. isoderPj ~

0° 1° 2° 3b

Umrechnungstabelle für 6rad in Strich
(1° = 17,77...“)
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/ ; 25 000
1 u. 2’Preuß. Landesau fn 1886 

( Grüniff)

Letzte Nac?tiràge:
1 -Reichsamt f. L A. 1932 
2-Milit. Geoyr. Inst. Warschau 1932

dpi Köhentuue

3,75

Neigungsmaßstab

2° 80 3" 4”
MlfshÖhentinien

5“ 6" 7° 8° 9° 10° 15°
5;10~il. ZCHnrHöhentinieri

2,4 mm-60rrv, hei
25® 30° 35® 40® NTNeigiuig

mir 20-m,-Höhenlinien

Nachdruck und Vervielfältigung jeder Art, auch einzelner Teile, sowie 
die Anfertigung von Vergrößerungen oder Verkleinerungen sind verboten 
und werden gerichtlich auf Grund des Urheberschutzgesetzes verfolgt.

LEeroMsgegeben von der Preußischen Jjandesaufhahine 1886 

Reichstunt für LiuuLesaufhahme 
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Vis angegebenen Winhebverte bezeichnen 
eine westliche Nadelabmeixhung.

Grad = Strich Grad = Strich
1° = 18“ 7«,° = 2“
2° = 36“ 7io° = 4“
3° = 53“ 7io° = 5“
4° = 71“ 7io° = 7“
5° = 89“ 6/io° = 9“
6° = 107“ 8/io° = 11-
7° = 124“ 7/10° = 12“
8° = 142“ 8/io° = 14“
9° = 160“ 8/io° = 16”

10° = 178“ 10/10° = 18-
Beispiel : 4,4° =: wieviel Strich 7

4° = 71“
+ %° = 7“

also 4,4° = 78“

Als Nadelabweichung
roird der Winkel zwischen der fehlerfreien, durch 
Eisen, dektr Starkstrom (GleichstromJ u.s.ro. nicht 
beeinflußten Richtung der Magnetnadel und den 
allgemein, nach Norden meisenden Gitterlinien 
dieses Kaitenblattes bezeichnet. Für einen be­
stimmten Standpunkt erhalt rnan die Größe die­
ses Winkels aus den Werten in nebenstehendem 
Kärtchen unter Umrechnung auf'das Kalender 
Jahr
A/irpendung. /JDie.Karte, ist eingerichtet, noenn 
eine Bussole, mit ihrer No rd Sudrichlimg an eine- 
Gitterlinie nicht Blattrandseite gelegt mini und 
die Nadel aufden Abmeichungsmert einspielt. 
Oder: 2.)Die Richtung der Magnetnadel erhält rrum 
durch. Verbindung des in die tiradleilung am un­
terere Blattrande su übertragenden Nculelabroei 
chungsmertes mit der Marke„M "am oberen. Blatt­
rande..

Zeichenerklärung ••
o

Grenzen ■
JRetchs oder Bandesg. enze 
Provinz - oder Regierungsbezirksgrenze

----Knetsgrenze
— Gemeindegrenze

Eisenbahnen, :
oc mehrgleisige Haupt- u. voUspunge 

Nebenbahn

u. vollspurige

at Vollspurige nebenbahnähnhehe Kleinbahn 
3 SchmalspurigeNebenbahn 
3 Schmalspurige, nebehbahnahnäche Kleinb 

Straßen u Wirtschaftsbahn 
Selb und Schrvebebahn.

Reichs auto bahnen ■

54 Straßen:
Reichs straße

■ ‘ M IA etroa 5.5mMindestnutzbreite mit gutem Unter­
bau,, für Lastkraftmagen zu.jeder Jahreszeit 
unbedingt brauchbar
IB Toeniger fest,etroa, 4mMvndestmdzbreite,, 
fur Lastkraftwagen nur bedingt brauchbar

Wege.
ILA Unterhaltener'Fahrroeg, für einzelne Kraft - 
Tougen zu jeder Zeit brauchbar, abgesehen, von 
außergewöhnlichen Wittenmgsverhabtnissen 
HB Unterhaltener Fahrweg
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Buschwerk u . 
Weiderutnpflanzg

Sand, Ries u GeroR 
( Ödland )

Wiese Bruch mit
(nasse Wiese/ : Torfstich

Weingarten

Park

* JLopfenan- 
x pflcuurung

*; Baumschule

;^j Friedhöfe

Bruchfeld f durch. Bergbau, unterhöhlt )

Damm,
Drahtzaun 
Teis

.....................Recke.
.. .. Knick (kleiner Hali mit Hecke)

i . , Mauer
,_________ _____________ Tro ebener Graben
________ . . - Wall (Feldeinfriedigung)
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Denkmal 
Finzelgrab 
Erratischer Block.
Försterei, Waldroärter 
Funkstelle 
Lvftfahrtfeuer 
Grenze teinsaule 
Grube, Steinbruch 
Heiligenbild, Kapelle. 
Hervorragender Baum 
Höhenpunkt 
Hiinenstein., Hünengrab 
Kilometerstein.
Kirche
Meilenstein.
Nio. 1 hinkt
Pegel
Ruine
Bergmerk,, an Betrieb u oerlassen
Schlacht- Gefechtsfeld
Schornstein, frei u. imJLaus
Treibbake
Trig. Punkt
Turm
Warte
Wassermühle
Wegweiser
Windrad
Windmühle 'ehern.)

Abkürzungen ••
Abi. Ablage 
AnLSt Anlegestelle 
Bf. Bahnhof 
B.W Bahnwärter 
Chs. Chausseehaus 
DM. Dampfmuhle 
Dom . Domäne- 
EhrFdhf. Ehrenfriedhof 

für Krieger 
Fbr Fabrik 
H. Hütte 
Hp. Haltepunkt 
Jg.Hb. Jugendherberge 
K.O. Kalkofen,
RLbf Meinbahnhuf 
(KL Kirche 
Kr Krug

Kol. Kolonie,
K.D. KidturgeschichtL üenkm. 
(MJ Mühle,Ä 
N.D. Naturdenkmal 

^4. S. G. Naturschutzgebiet 
Ö.M Ölmühle 

Pud. Pavillon,
Sch. Scheune
(SJ Schornstein Ä
Schp. Schuppen
St. Stall
S. W Sägewerk
TO. Teerofen
Wo. Vorwerk
’Wtvr. Weiher
Whs. Wirtshaus
Zgl. Ziegelei

Geroässer:

'Schlse.

Strandhafer

F Fd*. Riff Leuchtfeuer
Dampfkranlegei

Höhenlinien. ••

DieHöhen sind inMetem über Normal-Null 
angegeben.

Planzei^er :
Zum. Ablesen ist die waagerechte Teilung so an eine, waage­
rechte Gitterlinie zu legen,, daß die senkrechte Teilung den, 
zu bezeichnenden Kartenpunkt berührt. Dann ist an der 
waagerechten Teilung bei der nächsten linken senkrechten. 
Gitterlinie der„ Rechts Wert, und an der senkrechten. 
Teilung der „ Hoch Wert abzulesen.
Der Rechtem ert ist stets zuerst zu nennen. Die Punkt- 
cugäbe erfolgt ül Metern. Nicht ablesbare Werte sind bis 
zur Angabe des vollen Meters durch Nullen zu ersetzen.

Beispiel .• Punkt p Hegt in Metern .*

„Rechts " V27000 * 200 A527200 - (kurz )27200 
„ Hoch " 5796000+ 450 - 5796450 - /kurz) 96450 

* Kennziffer des Msridùmslreifèns

211

«96
HZZZipïI

m

28 -A

Hi

A

Ji.

Ł

Planzei^er 1-25000

JA?

»tell


